
回答者の年代 回答数 比率20代 8 4.2%30代 24 12.6%40代 40 20.9%50代 27 14.1%60代 55 28.8%70代 33 17.3%80代 3 1.6%90代 0 0.0%100代 1 0.5%総計 191 100.0%
回答者の性別 回答数 比率男性 121 63.4%女性 70 36.6%総計 191 100.0%

１．大勢の一般市民ランナーが参加できる都市型市民マラソンが開催されていますが、あなたは興味や関心がありますか。 回答数 回答対象者 比率興味・関心がある 42 22.0%やや興味・関心がある 66 34.6%どちらともいえない 24 12.6%あまり興味・関心がない 40 20.9%興味・関心がない 19 9.9%総計 191 100.0%
２．あなたは、2010年12月に平城遷都1300年を記念に初開催され、今年、6回目を迎える「奈良マラソン」を知っていますか。 回答数 回答対象者 比率知っている 179 93.7%知らない 12 6.3%総計 191 100.0%

平成２７年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２７年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２７年度「県民Ｗｅｂアンケート」平成２７年度「県民Ｗｅｂアンケート」第3回　奈良マラソンに関する県民意識調査第3回　奈良マラソンに関する県民意識調査第3回　奈良マラソンに関する県民意識調査第3回　奈良マラソンに関する県民意識調査○実施期間　２０１５／８／６～２０１５／８／１２○実施期間　２０１５／８／６～２０１５／８／１２○実施期間　２０１５／８／６～２０１５／８／１２○実施期間　２０１５／８／６～２０１５／８／１２○アンケート会員数　222人　回収数　191件　（回収率 86.0％）○アンケート会員数　222人　回収数　191件　（回収率 86.0％）○アンケート会員数　222人　回収数　191件　（回収率 86.0％）○アンケート会員数　222人　回収数　191件　（回収率 86.0％）○奈良マラソンの今後の大会運営の向上に向けての資料とするため、大会に対する県民の皆様の認知度や意識を調査します。○奈良マラソンの今後の大会運営の向上に向けての資料とするため、大会に対する県民の皆様の認知度や意識を調査します。○奈良マラソンの今後の大会運営の向上に向けての資料とするため、大会に対する県民の皆様の認知度や意識を調査します。○奈良マラソンの今後の大会運営の向上に向けての資料とするため、大会に対する県民の皆様の認知度や意識を調査します。（大会概要）（大会概要）（大会概要）（大会概要）　・詳細は別添開催要項による。　・詳細は別添開催要項による。　・詳細は別添開催要項による。　・詳細は別添開催要項による。　（開催要項：http://www.nara-marathon.jp/guidelines.html）　（開催要項：http://www.nara-marathon.jp/guidelines.html）　（開催要項：http://www.nara-marathon.jp/guidelines.html）　（開催要項：http://www.nara-marathon.jp/guidelines.html）　・今年は6回大会で、12月12日（土）、13日（日）の2日間開催。　・今年は6回大会で、12月12日（土）、13日（日）の2日間開催。　・今年は6回大会で、12月12日（土）、13日（日）の2日間開催。　・今年は6回大会で、12月12日（土）、13日（日）の2日間開催。　・市民参加型の公認フルマラソン、10ｋｍ、親子でも楽しめる3ｋｍジョギングの3種目を実施。　・市民参加型の公認フルマラソン、10ｋｍ、親子でも楽しめる3ｋｍジョギングの3種目を実施。　・市民参加型の公認フルマラソン、10ｋｍ、親子でも楽しめる3ｋｍジョギングの3種目を実施。　・市民参加型の公認フルマラソン、10ｋｍ、親子でも楽しめる3ｋｍジョギングの3種目を実施。　・奈良公園や平城宮跡、興福寺、東大寺、春日大社といった世界遺産の社寺、奈良公園など、奈良が世界に誇る数々の　・奈良公園や平城宮跡、興福寺、東大寺、春日大社といった世界遺産の社寺、奈良公園など、奈良が世界に誇る数々の　・奈良公園や平城宮跡、興福寺、東大寺、春日大社といった世界遺産の社寺、奈良公園など、奈良が世界に誇る数々の　・奈良公園や平城宮跡、興福寺、東大寺、春日大社といった世界遺産の社寺、奈良公園など、奈良が世界に誇る数々の　　ロケーションをコースに採り入れている。　　ロケーションをコースに採り入れている。　　ロケーションをコースに採り入れている。　　ロケーションをコースに採り入れている。　（コース：http://www.nara-marathon.jp/course.html）　（コース：http://www.nara-marathon.jp/course.html）　（コース：http://www.nara-marathon.jp/course.html）　（コース：http://www.nara-marathon.jp/course.html）　・海外の方も参加でき、昨年大会は235人が参加。　・海外の方も参加でき、昨年大会は235人が参加。　・海外の方も参加でき、昨年大会は235人が参加。　・海外の方も参加でき、昨年大会は235人が参加。　・スペシャルゲストは、前回に引き続き、有森裕子さん。　・スペシャルゲストは、前回に引き続き、有森裕子さん。　・スペシャルゲストは、前回に引き続き、有森裕子さん。　・スペシャルゲストは、前回に引き続き、有森裕子さん。　・メイン会場の奈良市鴻ノ池陸上競技場では、奈良の魅力満載の飲食店やお土産店などが建ち並ぶブース群や　・メイン会場の奈良市鴻ノ池陸上競技場では、奈良の魅力満載の飲食店やお土産店などが建ち並ぶブース群や　・メイン会場の奈良市鴻ノ池陸上競技場では、奈良の魅力満載の飲食店やお土産店などが建ち並ぶブース群や　・メイン会場の奈良市鴻ノ池陸上競技場では、奈良の魅力満載の飲食店やお土産店などが建ち並ぶブース群や　　ステージイベントのあるＥＸＰＯを開催。　　ステージイベントのあるＥＸＰＯを開催。　　ステージイベントのあるＥＸＰＯを開催。　　ステージイベントのあるＥＸＰＯを開催。
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4.2% 12.6% 20.9%14.1% 28.8%17.3%1.6%0.0%0.5%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%20代30代40代50代60代70代80代90代100代

回答者の年代回答者の年代回答者の年代回答者の年代

63.4%36.6%0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%男性女性
回答者の性別回答者の性別回答者の性別回答者の性別

22.0% 34.6%12.6% 20.9%9.9%
0% 20% 40%興味・関心があるやや興味・関心があるどちらともいえないあまり興味・関心がない興味・関心がない

１１１１....大勢の一般市民ランナーが参加できる都市型市民マラソンが大勢の一般市民ランナーが参加できる都市型市民マラソンが大勢の一般市民ランナーが参加できる都市型市民マラソンが大勢の一般市民ランナーが参加できる都市型市民マラソンが開催されていますが、あなたは興味や関心がありますか。開催されていますが、あなたは興味や関心がありますか。開催されていますが、あなたは興味や関心がありますか。開催されていますが、あなたは興味や関心がありますか。

93.7%6.3%
0% 20% 40% 60% 80% 100%知っている知らない

２２２２....あなたは、あなたは、あなたは、あなたは、2010201020102010年年年年12121212月に平城遷都月に平城遷都月に平城遷都月に平城遷都1300130013001300年を記念に初開催さ年を記念に初開催さ年を記念に初開催さ年を記念に初開催され、今年、れ、今年、れ、今年、れ、今年、6666回目を迎える「奈良マラソン」を知っていますか回目を迎える「奈良マラソン」を知っていますか回目を迎える「奈良マラソン」を知っていますか回目を迎える「奈良マラソン」を知っていますか



３．あなたのお住まいは奈良マラソンのコースの沿道付近ですか。→Ｑ２で、「１．知っている」を選択された方はＱ４へ、「２．知らない」を選択された方はＱ９へ 回答数 回答対象者 比率奈良マラソン大会コースの沿道付近 28 14.7%奈良マラソン大会コースの沿道付近でない 163 85.3%総計 191 100.0%
４．あなたは、「奈良マラソン」に興味・関心がありますか。 回答数 回答対象者 比率興味・関心がある 49 27.4%やや興味・関心がある 63 35.2%どちらともいえない 24 13.4%あまり興味・関心がない 31 17.3%興味・関心がない 12 6.7%総計 179 100.0%
５．あなたは、「奈良マラソン」が開催される前に比べて、都市型市民マラソンへの興味・関心は増しましたか。 回答数 回答対象者 比率以前より興味・関心が増した 26 14.5%以前より興味・関心がやや増した 52 29.1%あまり変わらない 98 54.7%以前より興味・関心がやや減った 2 1.1%以前より興味・関心が減った 1 0.6%総計 179 100.0%
６．あなたご自身やご家族・友人・知人の方で、過去にランナーとして「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率あなた自身 10 5.6%家族・親戚 23 12.8%友人・知人 80 44.7%いない 79 44.1%総計 192 －
７．あなたご自身やご家族・友人・知人の方で、過去にボランティアとして「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率あなた自身 9 5.0%家族・親戚 13 7.3%友人・知人 35 19.6%いない 129 72.1%総計 186 －179
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14.5% 29.1% 54.7%1.1%0.6%
0% 20% 40% 60%以前より興味・関心が増した以前より興味・関心がやや増したあまり変わらない以前より興味・関心がやや減った以前より興味・関心が減った

５５５５....あなたは、「奈良マラソン」が開催される前に比べて、都市型市あなたは、「奈良マラソン」が開催される前に比べて、都市型市あなたは、「奈良マラソン」が開催される前に比べて、都市型市あなたは、「奈良マラソン」が開催される前に比べて、都市型市民マラソンへの興味･関心は増しましたか民マラソンへの興味･関心は増しましたか民マラソンへの興味･関心は増しましたか民マラソンへの興味･関心は増しましたか
27.4% 35.2%13.4% 17.3%6.7%

0% 20% 40%興味・関心があるやや興味・関心があるどちらともいえないあまり興味・関心がない興味・関心がない
４４４４....あなたは、「奈良マラソン」に興味・関心がありますかあなたは、「奈良マラソン」に興味・関心がありますかあなたは、「奈良マラソン」に興味・関心がありますかあなたは、「奈良マラソン」に興味・関心がありますか

5.6% 12.8% 44.7%44.1%
0% 10% 20% 30% 40% 50%あなた自身家族・親戚友人・知人いない

６６６６....あなたご自身やご家族・友人・知人の方で、過去にランナーとしあなたご自身やご家族・友人・知人の方で、過去にランナーとしあなたご自身やご家族・友人・知人の方で、過去にランナーとしあなたご自身やご家族・友人・知人の方で、過去にランナーとして「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか（複数て「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか（複数て「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか（複数て「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか（複数回答可）回答可）回答可）回答可）

14.7% 85.3%
0% 20% 40% 60% 80% 100%奈良マラソン大会コースの沿道付近奈良マラソン大会コースの沿道付近でない

３３３３....あなたのお住まいは奈良マラソンのコースの沿道付近ですかあなたのお住まいは奈良マラソンのコースの沿道付近ですかあなたのお住まいは奈良マラソンのコースの沿道付近ですかあなたのお住まいは奈良マラソンのコースの沿道付近ですか

5.0%7.3% 19.6% 72.1%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%あなた自身家族・親戚友人・知人いない

７７７７....あなたご自身やご家族･友人･知人の方で、過去にボランティアとあなたご自身やご家族･友人･知人の方で、過去にボランティアとあなたご自身やご家族･友人･知人の方で、過去にボランティアとあなたご自身やご家族･友人･知人の方で、過去にボランティアとして「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか（複して「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか（複して「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか（複して「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか（複数回答可）数回答可）数回答可）数回答可）



８．あなたご自身やご家族・友人・知人の方で、過去にランナーやボランティア以外で「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率あなた自身 22 12.3%家族・親戚 19 10.6%友人・知人 38 21.2%いない 119 66.5%総計 198 －
９．奈良マラソンには全国から多くの市民ランナーが参加されますが、あなたが、「コースの見どころとして良い」と思うポイントは何ですか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率山並み（若草山など） 69 36.1%高台から見える奈良盆地 51 26.7%朱雀門や平城宮跡 93 48.7%興福寺 51 26.7%東大寺 71 37.2%春日大社 55 28.8%奈良公園 91 47.6%石上神宮 32 16.8%コース全体の多様な風景 79 41.4%特にない 16 8.4%その他（自由記載） 6 3.1%総計 614 －
10．あなたは、「奈良マラソン」についてどう思いますか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率世界遺産や奈良の良さを情報発信できる 121 63.4%県外から多くの市民ランナーが参加する 105 55.0%沿道からの声援など選手への応援が盛んである 45 23.6%奈良の冬のスポーツイベントとして定着している 94 49.2%多くの人が町にあふれ騒がしい 10 5.2%マラソン当日は交通規制があるので日常生活が不便になる 30 15.7%特にない 12 6.3%その他（自由記載） 4 2.1%総計 421 －
11．あなたは、今後、「奈良マラソン」にどのような形式で参加したいと思いますか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率フルマラソン（42．195ｋｍ）種目にランナーとして参加したい 13 6.8%10ｋｍ種目にランナーとして参加したい 14 7.3%3ｋｍジョギング種目にランナーとして参加したい 33 17.3%ボランティアとして参加したい 34 17.8%沿道で観戦したり、選手を応援したい 59 30.9%テレビで観戦したい 42 22.0%参加したいと思わない 56 29.3%その他（自由記載） 5 2.6%総計 256 －
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12.3%10.6% 21.2% 66.5%
0% 20% 40% 60% 80%あなた自身家族・親戚友人・知人いない

８８８８....あなたご自身や家族・友人・知人の方で、過去にランナーあなたご自身や家族・友人・知人の方で、過去にランナーあなたご自身や家族・友人・知人の方で、過去にランナーあなたご自身や家族・友人・知人の方で、過去にランナーやボランティア以外で「奈良マラソン」に参加された方はやボランティア以外で「奈良マラソン」に参加された方はやボランティア以外で「奈良マラソン」に参加された方はやボランティア以外で「奈良マラソン」に参加された方はいらっしゃいますか（複数回答可）いらっしゃいますか（複数回答可）いらっしゃいますか（複数回答可）いらっしゃいますか（複数回答可）

36.1%26.7% 48.7%26.7% 37.2%28.8% 47.6%16.8% 41.4%8.4%3.1%
0% 20% 40% 60%山並み（若草山など）高台から見える奈良盆地朱雀門や平城宮跡興福寺東大寺春日大社奈良公園石上神宮コース全体の多様な風景特にないその他（自由記載）

９９９９....奈良マラソンには全国から多くの市民ランナーが参加され奈良マラソンには全国から多くの市民ランナーが参加され奈良マラソンには全国から多くの市民ランナーが参加され奈良マラソンには全国から多くの市民ランナーが参加されますが、あなたが「コースの見どころとして良い」と思うますが、あなたが「コースの見どころとして良い」と思うますが、あなたが「コースの見どころとして良い」と思うますが、あなたが「コースの見どころとして良い」と思うポイントは何ですか（複数回答可）ポイントは何ですか（複数回答可）ポイントは何ですか（複数回答可）ポイントは何ですか（複数回答可）

63.4%55.0%23.6% 49.2%5.2% 15.7%6.3%2.1%
0% 20% 40% 60% 80%世界遺産や奈良の良さを情報発信できる県外から多くの市民ランナーが参加する沿道からの声援など選手への応援が盛んである奈良の冬のスポーツイベントとして定着している多くの人が町にあふれ騒がしいマラソン当日は交通規制があるので日常生活が不便になる特にないその他（自由記載）

１０１０１０１０....あなたは、「奈良マラソン」についてどう思いますかあなたは、「奈良マラソン」についてどう思いますかあなたは、「奈良マラソン」についてどう思いますかあなたは、「奈良マラソン」についてどう思いますか（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）

6.8%7.3% 17.3%17.8% 30.9%22.0% 29.3%2.6%
0% 20% 40%フルマラソン（42．195ｋｍ）種目にランナーとして参加したい10ｋｍ種目にランナーとして参加したい3ｋｍジョギング種目にランナーとして参加したいボランティアとして参加したい沿道で観戦したり、選手を応援したいテレビで観戦したい参加したいと思わないその他（自由記載）

１１１１１１１１....あなたは、今後、「奈良マラソン」にどのような形式であなたは、今後、「奈良マラソン」にどのような形式であなたは、今後、「奈良マラソン」にどのような形式であなたは、今後、「奈良マラソン」にどのような形式で参加したいと思いますか（複数回答可）参加したいと思いますか（複数回答可）参加したいと思いますか（複数回答可）参加したいと思いますか（複数回答可）



12．あなたが、「奈良マラソン」に期待する効果は何ですか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率県内外からの多くの参加が、観光客の少ない冬期における観光客拡大につながる 129 67.5%県内外からの多くの参加が、県内の消費拡大につながる 95 49.7%マラソン大会への参加が、日々の体力・健康づくりのきっかけとなる 68 35.6%多くの県民がボランティア活動に参加する機会になる 53 27.7%特にない 22 11.5%その他（自由記載） 5 2.6%総計 372 －
13．あなたが、今後の「奈良マラソン」の取組としてよいと思うものは何ですか。（当てはまるものをいくつでも） 回答数 回答対象者 比率外国人ランナーの参加を拡大させて、より国際色豊かな大会にする 102 53.4%ふるさと納税者を対象とした参加者枠を創設して税収増につなげる 50 26.2%関西の学生を対象とした参加枠を創設して、マラソンに挑戦する若手アスリートを増やす 75 39.3%タイムの速いランナーをより多数出走させて、レベルの高い優勝争いにする 23 12.0%特にない 37 19.4%その他（自由記載） 11 5.8%総計 298 －
14．あなたは、「奈良マラソン」の開催について、賛同しますか。 回答数 回答対象者 比率賛同する 105 55.0%どちらかといえば賛同する 57 29.8%どちらともいえない 23 12.0%どちらかといえば賛同しない 2 1.1%賛同しない 4 2.1%総計 191 100.0%
15．「奈良マラソン」開催について、県民の皆様の賛同と協力の輪を広げるためには、主催者は何をすれば良いと思いますか。(自由記載) 回答数 回答対象者 比率ご意見等 89 － －
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67.5%49.7%35.6%27.7%11.5%2.6%
0% 20% 40% 60% 80%県内外からの多くの参加が、観光客の少ない冬期における観光客拡大につながる県内外からの多くの参加が、県内の消費拡大につながるマラソン大会への参加が、日々の体力・健康づくりのきっかけとなる多くの県民がボランティア活動に参加する機会になる 特にないその他（自由記載）

１２１２１２１２....あなたが「奈良マラソン」に期待する効果は何ですかあなたが「奈良マラソン」に期待する効果は何ですかあなたが「奈良マラソン」に期待する効果は何ですかあなたが「奈良マラソン」に期待する効果は何ですか（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）（複数回答可）

53.4%26.2% 39.3%12.0% 19.4%5.8%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%外国人ランナーの参加を拡大させて、より国際色豊かな大会にするふるさと納税者を対象とした参加者枠を創設して税収増につなげる関西の学生を対象とした参加枠を創設して、マラソンに挑戦する若手アスリートを増やすタイムの速いランナーをより多数出走させて、レベルの高い優勝争いにする特にないその他（自由記載）

１３１３１３１３....あなたが、今後の「奈良マラソン」の取組としてよいと思うもあなたが、今後の「奈良マラソン」の取組としてよいと思うもあなたが、今後の「奈良マラソン」の取組としてよいと思うもあなたが、今後の「奈良マラソン」の取組としてよいと思うものは何ですか（複数回答可）のは何ですか（複数回答可）のは何ですか（複数回答可）のは何ですか（複数回答可）

55.0%29.8%12.0%1.1%2.1%
0% 20% 40% 60%賛同するどちらかといえば賛同するどちらともいえないどちらかといえば賛同しない賛同しない

１４１４１４１４....あなたは、「奈良マラソン」の開催について、賛同しまあなたは、「奈良マラソン」の開催について、賛同しまあなたは、「奈良マラソン」の開催について、賛同しまあなたは、「奈良マラソン」の開催について、賛同しますか。すか。すか。すか。


